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Radny Łukasz Maślona interesuje się kosztami poniesionymi przez miasto na przygotowanie inwestycji
Centrum Muzyki. Złożył również interpelacje m.in. w sprawie  Bulwarów Wiślanych oraz problemów z
realizacją parku kieszonkowego na Kazimierzu. Radny Łukasz Sęk martwi się zbyt małą ilością informacji na
temat Parku Kulturowego w Nowej Hucie, natomiast radny Łukasz Wantuch prosi o rozpatrzenie pisma
mieszkańca.  

Radny Łukasz Maślona pyta w swojej interpelacji dotyczącej Centrum Muzyki, jakie koszty poniosła
Gmina Miejska Kraków na przygotowanie tej inwestycji od początku jej realizacji – konkursu. Chciałby
też wiedzieć, jakie koszty będzie musiała ponieść w związku z wycofaniem się z porozumienia z
Urzędem Marszałkowskim Województwa Małopolskiego. Radny wnioskuje także, by kwoty zapisane w
tegorocznym budżecie na realizację zadania, z którego miasto się wycofało, przeznaczyć na
rewitalizację Parku Grzegórzeckiego.

Radny Łukasz Maślona przypomina, że w trakcie dyskusji nad lokalizacją Wstęgi Pamięci u stóp
Wawelu do Prezydenta apelowały organizacje pozarządowe o powstanie całościowego planu
funkcjonalnego dla całych Bulwarów Wiślanych. Radny prosi zatem o informację, czy UMK zamierza
rozpocząć taki proces wypracowania wspólnie z mieszkańcami pomysłów na ostateczny kształt tej
bardzo ważnej dla krakowian przestrzeni publicznej.

W związku z informacjami od mieszkańców oraz raportem z realizacji projektów Budżetu
Obywatelskiego, radny Łukasz Maślona prosi o wyjaśnienie problemów z realizacją projektu
„Kieszonkowy park sąsiedzki na Kazimierzu" na kwotę 150 000 zł realizowanego przez Zarząd Zieleni
Miejskiej. W raporcie widnieje zapis, że „działka, na której miał być zlokalizowany park kieszonkowy,
nie stanowi już własności Gminy Miejskiej Kraków, trwają ustalenia co do dalszych działań". Radny
prosi o szczegółowe wyjaśnienie tej sytuacji. Ponadto radny wnioskuje o informację, na jakim etapie
jest sprawa parku Jalu Kurka.

W związku z tym, że w zeszłorocznej edycji Budżetu Obywatelskiego wygrał projekt na zmianę
dotychczas istniejącego parkingu przy Karmelickiej w park, zgodnie z założeniami projektu pod nazwą
„TAK dla parku przy Karmelickiej", radny Łukasz Maślona zwraca się z następującymi pytaniami: czy
dzierżawca terenu był zobowiązany do zabezpieczenia terenu przed zanieczyszczeniem gruntu w
związku z prowadzeniem tam parkingu, jakie wpływy z tytułu dzierżawy terenu otrzymała Gmina
Miejska Kraków od momentu przejęcia decyzją Sądu działek pomiędzy Karmelicką a Dolnych Młynów,
czy umowa zabezpiecza Gminę Miejską Kraków na wypadek stwierdzenia zanieczyszczenia gruntu
powstałego w czasie dzierżawy oraz kiedy UMK zamierza wypowiedzieć umowę obecnemu najemcy.

W nawiązaniu do działań Prezydenta oraz działań podejmowanych przez Radę Miasta Krakowa ws.
kompleksowych badań stanu środowiska na terenach i wokół terenów kombinatu ArcellorMittal
Poland, pozyskanych przez Gminę Miejską Kraków radny Maślona zwrócił się z prośbą o następujące
informacje: jaki teren w rejonie kombinatu metalurgicznego w Nowej Hucie jest we władaniu miasta
Krakowa (z rozróżnieniem na gminę i na spółkę „Kraków Nowa Huta Przyszłości"). Dlaczego, mimo



wielu apeli mieszkańców Krakowa, a także Rady Miasta Krakowa, Urząd Miasta Krakowa nie powołał
zespołu zadaniowego, złożonego z przedstawicieli UMK, klubów radnych, środowisk naukowych,
organizacji pozarządowych i WIOŚ, aby wypracować niezależny i możliwie szeroki zakres kontroli i
badań oraz optymalnego zagospodarowania tych zanieczyszczonych terenów dla zapewnienia
bezpieczeństwa zdrowotnego przyszłych ich użytkowników, a także okolicznych mieszkańców. Radny
dopytuje także, dlaczego spółka KNHP, mając świadomość prowadzenia projektów na obszarach
zanieczyszczonych, przed przystąpieniem do ich realizacji nie uwzględniła przeprowadzenia tam
rekultywacji.

W swojej interpelacji radny Łukasz Sęk pyta, czy podejmowane są działania informacyjne w sprawie
Parku Kulturowego Nowa Huta, skierowane szczególnie do wspólnot mieszkaniowych i
przedsiębiorców prowadzących działalność na jego obszarze. W przypadku jeżeli nie są prowadzone,
radny prosi o jak najszybsze ich rozpoczęcie. Radny obawia się, że na ten moment niewiele osób wie,
jakie zapisy niedługo zaczną obowiązywać i czy w związku z tym będą musieli jakoś zmienić np.
wygląda swoich witryn.

Radny Łukasz Wantuch przekazał w swojej interpelacji prośbę mieszkańca Krakowa o podjęcie
działań zmierzających do umieszczenia stosownej tabliczki na budynku dawnej kuźni Zieleniewskich
przy ul. Świętego Krzyża 16/ św. Marka 31. Powyższy budynek wchodzi w skład Krakowskiego Szlaku
Techniki, o czym można przeczytać m. in. na oficjalnej stronie miasta.


